
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, no 
Plenário da Câmara de Vereadores de David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 
01 de 2024, reuniram-se os Vereadores deste Município sob a Presidência do Vereador 
Carlos Alves Martins em virtude da renúncia feita no dia quatorze de fevereiro de dois 
mil e vinte e quatro da mesa diretora o Vereador Carlos Alves Martins sendo o  
vereador mais velho para deliberar essa sessão ordinária. O presidente solicitou a 
secretaria para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de  
quórum:  há quórum suficiente para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o 
presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. De imediato passou-se para a eleição da 
mesa diretora do Biênio 2023/2024, nos termos do artigo 26 e seguintes do Regimento 
interno desta casa. O presidente solicitou a secretaria para que fizesse a distribuição das 
cédulas de votação, e depois a recolhesse. O presidente solicitou que duas pessoas de 
bancadas diferentes pudesse acompanhar a apuração dos votos, que ficou composta 
pelos seguintes vereadores, para presidente Gilnei Antunes Dos santos, com nove votos,  
vice-presidente Daiane Bast Von Mulher com nove votos, 1º secretário Carlos Martins, 
com nove votos e 2º secretário Dilermando Girardello com nove votos. Formada a mesa 
diretora os mesmos serão empossados a partir de hoje dia quinze de fevereiro de dois 
mil e vinte e quatro. Como determina o regimento interno desse ato será realizada a 
eleição para as comissões de constituição, justiça e bem estar social, assim o presidente 
da câmara solicitou a diretora que realizasse a entrega das cédulas e em seguida 
recolhesse. O presidente convidou dois vereadores de bancadas diferentes para 
acompanhar a apuração dos votos, que ficou composta pelos seguintes vereadores 
Cidnei Tibolla com nove votos, Daiane Bast Von Mulher com nove votos e Ana 
Schilling com nove votos, os mesmos estão empossados a partir de hoje dia quinze de 
fevereiro de dois mil e vinte e quatro. Também foi realizada a eleição para as comissões 
de orçamento, finanças e estrutura urbana e rural. O presidente da câmara solicitou a 
diretora que fizesse a distribuição das cédulas e as recolhesse, convidou dois membros 
de bancadas diferentes para que acompanhasse a apuração dos votos, que ficou 
composta pelos seguintes vereadores Carlos Martins com nove votos, Dilermando 
Girardello com nove votos e Fabiane Waskievcz com nove votos, os mesmos estão 
empossados a partir de hoje dia quinze de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. Não 
havendo mais eleição a serem feitas seguiu para a ordem do dia. Projeto de resolução 
01/2024 estabelece as datas e horários para as sessões ordinárias da câmara municipal 
de vereadores de David Canabarro, sessões legislativas de 15 de fevereiro a 31 de 
dezembro de 2024, aprovado por unanimidade. Projeto de lei 01/2024 altera caput do 
art. 63, da lei municipal nº 2.151/2019 e da outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 02/2024 autoriza o município de David Canabarro a 
desafetar bem imóvel. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 03/2024 autoriza a 
recomposição do piso salarial nacional dos agentes de campo, dá outras providências. 



Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 04/2024, autoriza executivo municipal doar 
área junto ao distrito industrial e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. 
Projeto de lei 05/2024autoriza o poder executivo municipal a contratar pessoal em 
caráter emergencial para atender necessidade de excepcional interesse público e da 
outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 06/2024, autoriza o 
executivo municipal a contratar pessoal em caráter emergencial para atender 
necessidade de excepcional interesse público e da outras providencias. Aprovado por 
unanimidade.                   . O presidente deu por encerrada essa sessão ordinária e 
destacou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 26 de fevereiro, às 19: 00 
horas. 
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